

# Ziua Internațională a Francofoniei marcată de biblioteca județeană

**Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara-Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara și în parteneriat cu Liceul Tehnologic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria, organizează în ziua de 18 martie 2021, ora 12.00, în Sala de Conferințe a Parcului de Afaceri din Simeria, o manifestare cultural-educativă dedicată Zilei Internaționale a Francofoniei.**

Ziua de 20 martie este sărbătorită de milioane de oameni din țările francofone, dar și de iubitori ai limbii și civilizației franceze, de toți cei care își exprimă apartenența la limba franceză și la cultura francofonă.

România are o frumoasă tradiție în ceea ce privește relațiile cu Franța, țara care i-a fost alături în marile momente ale istoriei moderne și contemporane, limba franceză fiind îndrăgită și vorbită de către un număr mare de români. În ciuda dominației limbii engleze, limba comunicării în era internetului, limba franceză, civilizația și cultura franceză nu încetează să stârnească admirație, respect și dorința de a cunoaște cât mai bine spațiul francofon.

Anul acesta, tema aleasă de Biblioteca Județeană pentru a marca Ziua Internațională a Francofoniei este „Istoria Franței în filatelie” și va fi ilustrată printr-o amplă prezentare, precum și printr-o expoziție filatelică ce va cuprinde timbre, plicuri prima zi și ilustrate maxime dintr-o colecție particulară. De asemenea, vor fi expuse numeroase cărți poștale ilustrate franțuzești adunate de-a lungul anilor în aceeași colecție.

Cu ajutorul acestei colecții, se vor ilustra marile evenimente și personalități care au marcat istoria Franței: de la Vercingetorix și Carol cel Mare, de la Henric al IV-lea și Ludovic al XIV-lea, la Revoluția Franceză din 1789 și gloria epocii napoleoniene, la personalități marcante ale ultimilor 100 de ani, precum ge-

COMIȘIILE JUDEȚEAN HUNEDOARA

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA-DEVA

organizăm manifestarea cultural-educativă

**ZIUA INTERNAȚIONALĂ A FRANCOFONIEI**  
**ISTORIA FRANȚEI ÎN FILATELIE**

18 martie 2021, ora 12:00  
Parcul de Afaceri Simeria, Sala de Conferințe

neralul Charles de Gaulle, președinții Georges Pompidou și François Mitterrand. Prezentarea se dorește și o introducere în lumea minunată a filateliei, pasiunea de a colecționa timbre contribuind extrem de mult la formarea unei solide culturi generale, fiind și ea, alături de cititul cărților, o foarte „cu folos zăbavă”. O colecție de timbre alcătuită sistematic lărgeste aria cunoștințelor, dezvoltă simțul estetic, stârnește curiozitatea și dorința de a ști cât mai multe, din cele mai diferite domenii.

Ca de obicei, la sfârșitul expunerii, participanților le vor fi adresate întrebări legate de subiectul prezentat, cei care dau răspunsuri corecte fiind răsplătiți cu premii constând în diplome și cărți.

**Ioan Sebastian Bara,**  
**managerul Bibliotecii Județene**  
**„Ovid Densusianu” Deva**